START HERE

s SOUNDTOUCH® SA-5
AMPLIFIER






Please read and keep all safety, security and use instructions. « Laes og opbevar alle sikkerheds- og brugsinstruktioner. « Bitte lesen Sie alle Sicherheitshinweise und Gebrauchsanleitungen durch und bewahren Sie sie auf. *
Lees alle veiligheids- en beveiligingsinstructies en de gebruiksaanwijzing door en bewaar deze. * Leay conserve todas las instrucciones de uso, proteccién y seguridad. * Lue ja sailyta kaikki turvallisuus- ja kdyttoohjeet. *
Lisez et conservez a portée de main toutes les consignes de sécurité et le mode d’emploi. * Leggere e conservare tutte le istruzioni per la sicurezza, la tutela delle persone e I'uso del prodotto. « Olvassa el és 6rizze meg az 6sszes
biztonsagi és hasznalati tudnivalét. « Les og ta vare pa alle sikkerhets- og bruksinstruksjoner. « Nalezy sie zapoznac ze wszystkimi zaleceniami dotyczacymi bezpieczenstwa oraz instrukcjami uzytkowania i zachowac je.

Leia e guarde todas as instrucGes de seguranca, prote¢ao e uso importantes. « Lds igenom och spara alla anvisningar om sakerhet och anvandning. Tdsasuuaziiuduuzsihduanulaends misnmanulaeadis
uazmslinuianualy « RS OFY, oAl AL X Z S 91 HBSHIAIL, ¢ BEREHRERARE. REWMERRR. - FHRALREFAERE R2MERET - - R2ELULF21U7T
1 LOBEBEBS SUFERAEE K KFF. ZHUMDTLIEEL, » e BlaVl s 2Vl y (a5 dadlu) Claed auas 3213 (250




Remove terminal block A.

Each terminal block accepts one pair
of speakers.

ENGLISH

Connect and secure the speaker wires

to terminal block A.

1. Insert the left speaker’s marked wire into the
+ L positive terminal and the plain wire into
the L = negative terminal.

2. Insert the right speaker’s marked wire into the
+ R positive terminal and the plain wire into
the R = negative terminal.

Reinsert terminal block A.

To connect a second pair of speakers,
repeat steps 1-3 using terminal
block B.

Note: Refer to your speaker owner’s
guide for instructions on connecting
the other end of the speaker wires to
the speakers. You can connect up to
two pairs of unpowered speakers.



S
5 -

#  Download on the / GETITON Available at
Connect to power. @& App Store | » Google Play [l #=e= amazon

Download the SoundTouch® app.*

*If using a computer, go to global.Bose.com/Support/SAS5 to
download the app.

Have questions? global.Bose.com/Support/SA5

ENGLISH


http://global.Bose.com/Support/SA5
http://global.Bose.com/Support/SA5

Wall-mounting

=AM -
_~
C(2)
Item ‘ Wood Wallboard
Wall thickness %4 in. (19 mm) or thicker 3% in. (9.5 mm) or thicker
Drill bit ¥2in. (2.38 mm) Yain. (6.35 mm)

Phillips-head wood screws (2)

#10 x 1% in. (M5 x 32 mm)

#10 x 1% in. (M5 x 32 mm)

Plastic anchors (2)

Not used

#10 (M5) plastic anchors

ENGLISH




@

o

ENGLISH



Fjern klemraekke A.

Hver klemraekke kan indeholde et
saet hojttalere.

DANSK

Tilslut og fastger hojttalerkablerne til
klemraekke A.

1. Seet den venstre hgjttalers markerede kabel i
den positive + L klemraekke og det almindelige
kabel i den negative L = terminalklemraekke.

2. Seet den venstre hgjttalers markerede kabel i den

positive + R klemraekke og det almindelige
kabel i den negative R = klemraskke.

Iszet klemraekke A igen.

Tilslut det andet seet hgjtalere
ved at gentage trin 1- 3 og bruge
klemraekke B.

Bemaerk: Der henvises til
hgjttalernes brugervejledning for
oplysninger om, hvordan den anden
ende af hgjttalerkablerne sluttes til
hgjttalerne. Du kan tilslutte op til to
saet ikke-stramforsynede hgjttalere.



S
5 -

= # Download on the ( GETITON Available at
Slut til lysnettet. S App Store | » Google Play apoe AMAZON

Download SoundTouch®-app’en.*

*Hvis du bruger en computer, skal du ga til global.Bose.com/Support/SA5
for at downloade app’en.

Har du spgrgsmal? global.Bose.com/Support/SA5

DANSK


http://global.Bose.com/Support/SA5
http://global.Bose.com/Support/SA5

Vagmontering

DANSK

Enhed ‘ Trae Vagplade
Vaggens tykkelse % tommer (19 mm) eller tykkere | 38 tommer (9,5 mm) eller tykkere
Bor %2 tommer (2,38 mm) Ya tommer (6,35 mm)

Traeskruer til stjerneskruetraekker (2)

#10 x 174" (M5 x 32 mm)

#10 x 174" (M5 x 32 mm)

Plastikankre (2)

Ikke i brug

#10 (M5) plastikankre




@

o

DANSK



Entfernen Sie Klemmenblock A.

An jeden Klemmenblock kann ein

Lautsprecherpaar angeschlossen werden.

DEUTSCH

SchlieBen Sie die Lautsprecheradern
an Klemmenblock A an.

1. Stecken Sie die markierte Ader des linken
Lautsprechers an die positive Klemme + L
und die unmarkierte Ader an die negative
Klemme L -

2. Stecken Sie die unmarkierte Ader des rechten
Lautsprechers an die positive Klemme + R
und die unmarkierte Ader an die negative
Klemme R -.

Setzen Sie Klemmenblock A
wieder ein.

Um ein zweites Lautsprecherpaar
anzuschlieBen, wiederholen Sie die
Schritte 1 bis 3 mit Klemmenblock B.

Hinweis: In der Bedienungsanleitung
Ihres Lautsprechers finden

Sie eine Anleitung zum

AnschlieBen des anderen Endes

der Lautsprecheradern an die
Lautsprecher. Sie kénnen bis zu zwei
Passivlautsprecherpaare anschlieBen.



g—

| —

#  Download on the / GETITON Available at
Anschluss an das Stromnetz. & App Store | » Google Play Ml &= @aMazon

SoundTouch®-App herunterladen.*

*Wenn Sie einen Computer verwenden, gehen Sie
zu global.Bose.com/Support/SA5, um die App herunterzuladen.

Haben Sie Fragen? global.Bose.com/Support/SA5

DEUTSCH


http://global.Bose.com/Support/SA5
http://global.Bose.com/Support/SA5

Wandmontage

Meniipunkt ‘ Holz Gipskartonplatten
Wandstérke 19 mm oder stdrker 9,5 mm oder starker
Bohrerbit 2,38 mm 6,35 mm
Sechskant-Holzschrauben (2) M5 x 32 mm M5 x 32 mm
Kunststoffdiibel (2) Nicht verwendet M5 Kunststoffdubel

DEUTSCH



@

o

DEUTSCH



Verwijder klemblok A.

Op elk klein blok kan één paar luidsprekers
worden aangesloten.

Sluit de luidsprekerkabels aan
op klemblok A en zet ze vast.

1. Sluit de gemarkeerde draad van de
linkerluidspreker aan op de positieve
klem + L en de ongemarkeerde
draad op de negatieve klem L -

2. Sluit de gemarkeerde draad van de
rechterluidspreker aan op de positieve
klem + R en de ongemarkeerde
draad op de negatieve klem R —.

Sluit klemblok A opnieuw aan.

Om een tweede paar luidsprekers

aan te sluiten, herhaal je stap 1-3 met
klemblok B.

Opmerking: Raadpleeg de
gebruikershandleiding van je luidspreker
voor instructies over het aansluiten

van het andere uiteinde van de
luidsprekerkabels op de luidsprekers.

Je kunt maximaal twee paar om
versterkte luidsprekers aansluiten.



g—

| —

= A #  Download on the / GETITON Available at
Sluit op het lichtnet aan. S App Store | » Google Play Ml &= @aMazon

Download de SoundTouch®-app.*

*Als je een computer gebruikt, ga dan naar global.Bose.com/Support/SAS
om de app te downloaden.

Heb je vragen? global.Bose.com/Support/SA5

DUTCH


http://global.Bose.com/Support/SA5
http://global.Bose.com/Support/SA5

Wandbevestiging

Item ‘ Hout Gipsplaat

Wanddikte 19 mm of dikker 9,5 mm of dikker

Boortje 2,38 mm 6,35 mm

Houtschroeven, kruiskop (2) nr. 10 x M5 x 32 mm nr. 10 x M5 x 32 mm

Plastic muurpluggen (2) Niet gebruikt Plastic muurpluggen nr. 10 (M5)




@

o

DUTCH



Quitar el bloque terminal A.

Cada blogue terminal acepta un par
de altavoces.

ESPANOL

Conectar y asegurar los cables del

altavoz al bloque terminal A.

1. Enchufe el cable izquierdo marcado del altavoz
en el terminal + L positivo y el cable simple
en el terminal L = negativo.

2. Enchufe el cable derecho marcado del altavoz
en el terminal + R positivo y el cable simple
en el terminal R = negativo.

Volver a insertar el bloque
terminal A.

Para conectar un segundo par de
altavoces, repita los pasos 1-3 usando
el blogue terminal B.

Nota: Consulte la guia del usuario del
altavoz para obtener instrucciones
sobre la conexion del otro extremo
de los cables del altavoz a los
altavoces. Puede conectar hasta dos
pares de altavoces sin alimentacion.



—

| —

A =2 # Download on the ( GETITON Available at
Conectar a la alimentacion. S App Store | » Google Play p amaz’on

Descargar la aplicaciéon SoundTouch®*

*Si usa una computadora vaya a global.Bose.com/Support/SA5
para descargar la aplicacion.

¢Tiene preguntas? global.Bose.com/Support/SA5

ESPANOL


http://global.Bose.com/Support/SA5
http://global.Bose.com/Support/SA5

Montaje en la pared

ESPANOL

Elemento

Espesor de la pared

‘ Madera

% pulg. (19 mm) 0 mas grueso

Yeso

3 pulg. (9,5 mm) o mas grueso

Broca

%2 pulg. (2,38 mm)

Ya pulg. (6,35 mm)

Tornillos para madera tipo Phillips (2)

N.210 x 1% pulg. (M5 x 32 mm)

N.210 x 1% pulg. (M5 x 32 mm)

Fijadores de plastico (2)

No se utiliza

Fijadores de plastico #10 (M5)




@

o

ESPANOL



Irrota riviliitin A.

Kuhunkin riviliittimeen voidaan
liittda yksi kaiutinpari.

FINNISH

Liita ja kiinnita kaiutinjohdot
riviliittimeen A.

1. Tyénna vasemman kaiuttimen merkitty johdin
positiiviseen + L -liitdntéan ja merkitseméaton
johdin negatiiviseen L = -liitantaan.

2. Tydénna oikean kaiuttimen merkitty johdin
positiiviseen + R -liitdntaan ja merkitsematon
johdin negatiiviseen R = -liitantaan.

Tyonna riviliitin A takaisin
paikalleen.

Liita toinen kaiutinpari toistamalla
vaiheet 1-3 kayttaen riviliitinta B.

Huomautus: Ohjeita kaiutinjohtojen
toisen paan liittdmiseen kaiuttimiin
on kaiuttimen kayttéohjeessa.

Voit liittaa enintaan kaksi
kaiutinparia, joissa ei ole vahvistinta.



5,

5/

|
A #  Download on the / GETITON Available at
Kytke virta. & App Store | » Google Play [l ko= amazon

Lataa SoundTouch®-sovellus.*

*Jos kaytat tietokonetta, lataa sovellus osoitteesta
global.Bose.com/Support/SA5.

Onko sinulla kysyttavaa? global.Bose.com/Support/SA5

FINNISH


http://global.Bose.com/Support/SA5
http://global.Bose.com/Support/SA5

Kiinnittaminen seindaan

Kohde ‘ Puu Levyseind
Seindn paksuus Vahintdan 19 mm Vahintdan 9,5 mm
Poranterd 2,38 mm 6,35 mm
Phillips-puuruuvit (2) M5 x 32 mm M5 x 32 mm
Muovitulpat (2) Ei kaytossa M5-muovitulpat

FINNISH



@

o

FINNISH



Retirez la borne A.

Chaque borne peut recevoir
une paire d’enceintes.

FRANCAIS

Raccordez correctement les cables
d’enceinte a la borne A.

1. Insérez le cable marqué de I'enceinte gauche a
la borne positive + L et le cable uni a la borne
négative L -

2. Insérez le cable marqué de I'enceinte gauche
ala borne positive + R et le cableuniala
borne négative R —.

Remettez la borne A

en place.

Pour raccorder une deuxiéme paire
d’enceintes, répétez les étapes1a 3
en utilisant la borne B.

Remarque : reportez-vous a la notice
d’utilisation des enceintes pour savoir
comment raccorder l'autre extrémité
des cables d’enceinte aux enceintes.
Vous pouvez raccorder jusqu’a deux
paires d’enceintes non amplifiées.



5/

[ -a\magon Available at
Raccordez ’lamplificateur g ods e ‘ e amazon
A ore
3 1a orise sectetir @& App Store | " Google Play westore AAIT1AZ

Téléchargement de PPapplication SoundTouch®

*Si vous utilisez un ordinateur, accédez a la page
global.Bose.com/Support/SA5 pour télécharger 'application.

Des questions ? global.Bose.com/Support/SA5

FRANCAIS


http://global.Bose.com/Support/SA5
http://global.Bose.com/Support/SA5

Montage mural

FRANCAIS

Elément

Epaisseur du mur

19 mm ou plus

Cloison en platre

9,5 mm ou plus

Méche

2,38 mm

6,35 mm

Vis a bois Phillips (2)

#10 x M5 x 32 mm

#10 x M5 x 32 mm

Chevilles en plastique (2)

Non utilisées

#10 chevilles en plastique (M5)




o

FRANCAIS



Rimuovere la morsettiera A.

Ogni morsettiera accetta una coppia
di diffusori.

ITALIANO

Collegare e fissare i fili dei diffusori
alla morsettiera A.

1. Inserire il filo contrassegnato del diffusore
sinistro nel terminale positivo + L el filo non
contrassegnato nel terminale negativo L —.

2. Inserire il filo contrassegnato del diffusore
destro nel terminale positivo + R el filo non
contrassegnato nel terminale negativo R —.

Reinserire la morsettiera A.

Per collegare una seconda coppia di
diffusori, ripetere i passaggidala 3
utilizzando la morsettiera B.

Nota: consultare il manuale di
istruzioni del diffusore per le
istruzioni su come collegare
laltra estremita dei fili ai diffusori.
E possibile collegare fino a due
coppie di diffusori non alimentati.



S
5 -

PN T - # Download on the ( GETITON Available at
Collegare all’alimentazione. S App Store | » Google Play p amaz’on

Scaricare I’'app SoundTouch®*.

*Se si usa un computer, andare all'indirizzo global.Bose.com/Support/SA5
per scaricare I'app.

Domande? global.Bose.com/Support/SA5


http://global.Bose.com/Support/SA5
http://global.Bose.com/Support/SA5

Montaggio a parete

Elemento ‘ Legno Pannello in cartongesso
Spessore parete Almeno 19 mm Almeno 9,5 mm

Tipo di punta da trapano 2,38 mm 6,35 mm

Viti da legno con testa a croce (2) 10 x M5 x 32 mm 10 x M5 x 32 mm

Tasselli in plastica (2) Non utilizzato 10 tasselli in plastica M5

ITALIANO



@

o

ITALIANO



Tavolitsa el az ,,A” sorkapcsot.

Az egyes sorkapcsokba egy par hangszérd
csatlakoztathato.

MAGYAR

Csatlakoztassa és rogzitse a
hangszérdévezetékeket az ,,A”
sorkapocsba.

1. A bal oldali hangszérd megjeldlt vezetékét
dugja a + L pozitiv terminalba, a sima
vezetéket pedig a L = negativ terminalba.

2. A jobb oldali hangszéré megjeldlt vezetékét
dugjaa + R pozitiv terminélba, a sima

vezetéket pedig az R = negativ terminalba.

Dugja vissza az ,,A” sorkapcsot.
Egy masodik hangszordopar
csatlakoztatdsahoz ismételje meg az 1-3.
|épéseket a ,,B” sorkapocs hasznalataval.

Megjegyzés: A hangszdérovezetékek
masik végének hangszéréhoz
csatlakoztatasdval kapcsolatos
tudnivaldkat a hangszoré kezelési
Utmutatojdban talalja. Legfeljebb két par
passziv hangszorot csatlakoztathat.



g—

| —

z z #  Download on the / GETITON Available at
Csatlakoztassa az aramforrashoz. S App Store | » Google Play s AMAZzon

A SoundTouch® alkalmazas letoltése.*

*Ha szamitogépet hasznal, a global.Bose.com/Support/SAS5
weboldalrdl téltheti le az alkalmazast

Kérdései vannak? global.Bose.com/Support/SA5

MAGYAR


http://global.Bose.com/Support/SA5
http://global.Bose.com/Support/SA5

Falra szerelés

> o))
Tétel ‘ Fa Gipszkarton
Falvastagsdg 19 mm vagy vastagabb 9,5 mm vagy vastagabb
Furéfej 2,38 mm 6,35 mm
Csillagfejii facsavarok (2) #10 x Y4" (M5 x 32 mm) #10 x Ja" (M5 x 32 mm)
Miianyag diibelek (2) Nem szlikséges 10-es sz. (M5) mUanyag dlbelek

MAGYAR



@

o

MAGYAR



Fjern terminalkontakt A.

Hver terminalkontakt lar deg koble til
ett hgyttalerpar.

NORSK

Koble til og feste hoyttalerledningen
til terminalkontakt A.

1. Sett den merkede venstre hgyttalerledningen
inn i den positive terminalen ( + L ) og den
umerkede ledningen i den negative terminalen
(L=).

2. Sett den merkede hgyre hgyttalerledningen
inn i den positive terminalen ( + R ) og den
umerkede ledningen i den negative terminalen
(R-).

Sett i terminalkontakt A
pa nytt.
Hvis du vil koble til enda et

hgyttalerpar, gjentar du trinn 1-3 for
terminalkontakt B.

Merk: Se brukerhandboken for
hgyttaleren for informasjon om
hvordan du kobler den andre enden
av hayttalerledningene til hayttalerne.
Du kan koble til opptil to hgyttalerpar
som ikke drives av strgm.



S
5 -

= #  Download on the / GETITON Available at
Koble til strom. @& App Store | » Google Play [l feree @mazon

Laste ned SoundTouch®-appen.*

*Hvis du bruker en datamaskin, kan du ga til global.Bose.com/Support/SA5
for & laste ned appen.

Har du spgrsmal? global.Bose.com/Support/SA5

NORSK


http://global.Bose.com/Support/SA5
http://global.Bose.com/Support/SA5

Veggmontering

Vare ‘ Tre Veggplate
Veggtykkelse 19 mm (32 tommer) eller tykkere | 9,5 mm (38 tommer) eller tykkere
Bor 2,38 mm (%2 tommer) 6,35 mm (Y tommer)

Treskruer med Phillips-hode (2) | M5 x 32 mm (#10 x 1Yatommer) | M5 x 32 mm (#10 x 1% tommer)

Plastveggankre (2) Ikke i bruk M5 (#10) plastaveggankre

NORSK



@

o

NORSK



Wyjmij blok zaciskéw A.

Do kazdego bloku zaciskéw mozna
podtgczyc jedng pare gtosnikow.

POLSK

Podtacz przewody gtosnikowe do

bloku zaciskéw A i zamocuj je.

1. Wsun oznaczony przewdd lewego gtosnika do
dodatniego zacisku + L, a zwykty przewdd do
ujemnego zacisku L —.

2. Wsun oznaczony przewdd prawego gtosnika
do dodatniego zacisku + R, a zwykty przewdd
do ujemnego zacisku R -

W1téz z powrotem blok
zaciskow A.

Aby podtaczy¢ drugg pare gtosnikow,
powtodrz kroki 1-3 przy uzyciu bloku
zaciskow B.

Uwaga: Instrukcje dotyczace
podtaczania drugiego konca
przewoddw gtosnikowych do
gtosnikdéw podano w podreczniku
uzytkownika gtosnika. Mozna
podtaczy¢ maksymalnie dwie pary
gtosnikéw niezasilanych.



S
5 -

= A #  Download on the / GETITON Available at
Podtacz zasilanie. S App Store ‘ » Google Play Ml &= @aMazon

Pobierz aplikacje SoundTouch®*.
*Uzytkownicy komputerdw powinni przejs¢ do witryny
global.Bose.com/Support/SA5 w celu pobrania aplikacji.

Masz pytania? global.Bose.com/Support/SA5

POLSK


http://global.Bose.com/Support/SA5
http://global.Bose.com/Support/SA5

Montaz na Scianie

POLSK

Pozycja

Grubos¢ sciany

‘ Drewno

19 mm lub grubsza

Ptyta scienna

9,5 mm lub grubsza

Wiertto 2,38 mm 6,35 mm
Wkrety z tbhem z gniazdem krzyzowym (2) | M5 x 32 mm M5 x 32 mm
Plastikowe kotki rozporowe (2) Nieuzywane Plastikowe kotki rozporowe M5




@

o

POLSKI



Remova o bloco de terminais A.

Cada bloco de terminais aceita um par de
alto-falantes.

PORTUGUES

Conecte e fixe os fios dos alto-
falantes ao bloco de terminais A.

1. Insira o fio marcado do alto-falante esquerdo
no terminal positivo + L e o fio liso no
terminal negativo L -

2. Insira o fio marcado do alto-falante direito no
terminal positivo + R e o fio liso no terminal
negativo R —.

Reinsira o bloco de
terminais A.

Para conectar um segundo par de
alto-falantes, repita as etapas de 1a
3 usando o bloco de terminais B.

Observagao: Consulte o manual
do proprietario do alto-falante
para obter instrugcdes sobre como
conectar a outra extremidade dos
fios aos alto-falantes. Vocé pode
conectar até dois pares de alto-
falantes sem amplificacdo.



S
5 -

2 . #  Download on the / GETITON Available at
Conecte a energia. & App Store | P> Google Play [l il amazon

Baixe o aplicativo SoundTouch®.*

*Se estiver usando um computador, acesse global.Bose.com/Support/SA5
para baixar o aplicativo.

Alguma duvida? global.Bose.com/Support/SA5

PORTUGUES


http://global.Bose.com/Support/SA5
http://global.Bose.com/Support/SA5

Montagem na parede

PORTUGUES

Item

Espessura da parede

‘ Madeira

19 mm ou mais espessa

Gesso

9,5 mm ou mais espessa

Broca

2,38 mm

6,35 mm

Parafusos de madeira de cabeg¢a Phillips (2)

#10 M5 x 32 mm

#10 M5 x 32 mm

Buchas de plastico (2)

N&o usadas

#10 buchas de plastico (M5)




o

PORTUGUES



Ta bort anslutningsplinten A.

Varje anslutningsplint &r avsedd for
ett hogtalarpar.

SVENSKA

Anslut och satt fast hogtalarledningarna
i anslutningsplinten A.
1. Forin den vastra hogtalarens markerade ledning
i den positiva + L -kontakten och den andra
ledningen i den negativa L — -kontakten.
2. Forin den hdgra hdgtalarens markerade ledning
i den positiva + R -kontakten och den andra
ledningen i den negativa R = -kontakten.

Satt tillbaka
anslutningsplinten A.

Upprepa steg 1till 3 med
anslutningsplint B for att ansluta
nasta hogtalarpar.

Obs! | bruksanvisningen beskrivs
hur du ansluter den andra anden av
hégtalarledningarna i hégtalarna.
Du kan ansluta upp till tva par
passiva hogtalare.



—

| —

. . . s Download on the / GETITON Available at
Anslut till en strémkalla. S App Store | » Google Play Ml &= @aMazon

Ladda ned SoundTouch™-appen.*

*Om du anvander en dator gar du till global.Bose.com/Support/SA5
for att ladda ned appen.

Har du nagra fragor? global.Bose.com/Support/SA5


http://global.Bose.com/Support/SA5
http://global.Bose.com/Support/SA5

Vaggmontering

Amne ‘ Tra Vaggplatta
Vaggens tjocklek 19 mm eller tjockare 9,5 mm eller tjockare
Borr 2,38 mm 6,35 mm
Phillips-traskruv (2) M5 x 32 mm M5 x 32 mm

Plugg (2) Anvands ej M5-plugg

SVENSKA



@

o

SVENSKA



nanAuLKITIAa A aan

LARzLRITIG B UL A INInileg

U

1 v
L%aumauazﬁﬂmﬂm‘[wanmmamma A

1. wouselWivinieasnanguasdlnsdne

WnAutadad uan + L uazsnasssuadniy

T¢ad7ay L -
2. woumolWaviueiasnans vasd lnswn

WNNUT6auan + R wazanasssuadnny

607780 R =

IHauuRIZIGa A anAs9

wmﬁaamn%:amiaﬁﬂwa@:ﬁaaa Fndniuaan
#1-3 TaglFunsineio B

nanema: lsagddegldansdmiy
funsinfisaiumadendatmemedilng
AnduAud g Qmmmim%awiaéﬂwa
ﬁleiﬁﬁﬂﬁﬁuvlﬁﬁmmﬁ



—

| —

Banaaiuunassneli /  Download on the » GETITON Available at
& App Store | Google Play |l & @Mazon

auluan wannalasuw SoundTouch™*

*pnltneauiaiaes Ui global.Bose.com/Support/SAS iiNaaiilnaauannaiatu

fd1a1u? global.Bose.com/Support/SAS

ny


http://global.Bose.com/Support/SA5
http://global.Bose.com/Support/SA5

NTAAAILBHIES

1835 ‘ Ta wewuasatlans
AR IVDINI % 2 (19 a.) wiemwind 3% i (9.5 wal) Wianwani
(LRES) % i (2.38 1a.) Yaiin (6.35 w4.)

ansBals Phillips (2) #10 X 1% 2 (M5 x 32 ww.) #10 X 1% 2 (M5 x 32 ww.)
WAnaIadn (2) Taignnsld Wnwana@n #10 (M5)




@

o




5 AE HM7{gtLict.
S0ll= £ u[#H of 4o

21|7{ 210|0{E EtX} E5 A0 A1HSI
ks ko (M s
1 8% Auziol BAIE 200f8 +L

k3 ChRjO, BA| 1= Q{0[0{E L -
CERFO|| Z+ZH ARQIEHL| T},

E—|

2. LEH AOFHO EAE 20| E +R
&= B, Al gle 240IHE R -
S3 Shxtol 2424 grel L o

EtXl 25 AS CHA| AFRIBILICE
AL O] £ A4S HH St H
THAt 25 BE ALESHH ©HA1-32
gh= g o

s A0 2ojof B E S
ATFHo| Adst=s Y2
ATF AFS A MOl R E S
HESHIAIQ. I A 2 AmH & T

el
d= 82 + AsH L

4n o
mlo



5,

g—

5|

— @
Iu_'l'?'n;lg ol_17:| EI'LI E'I'- #  Download on the / » GETITON Available at
=== & App Store Google Play |l & @Mazon

SoundTouch® §§*& CI2E2=8iL|C}.

*ZHEE E AT 4 2 global.Bose.com/Support/SASO| A 4 &
Ct2 2 =&t

2 F0| /2 MTtR7? global.Bose.com/Support/SA5

=0


http://global.Bose.com/Support/SA5
http://global.Bose.com/Support/SA5

g e

== U= MIRE

o= 19mm O] & 9.5mm 0| &

EglHIE 2.38mm 6.35mm

4K H2| SIHE LIAKQ2) #10 x M5 x 32mm #10 x M5 x 32mm
EaIAE WF(2) AMEEIX S #10(M5) S2tAE AA

o
H
2



B30



BERIRZWRT Ao
B RLRFABA—XTER.

BIHERELERIERRT A HEE.

1. BEBERBRICHEBAN + L EREF,
FTAFIEEHAAN L - ks Fo

2. BEBERBRICHEREAN + R ERinT,
AN R - fikinF.

p—

)

=N

EFBNRZRT Ao
EEZEE_NERR, BERELRTB
HEEHLR -3,

IR AR EREANS —RERES
EERRE, B2 REERAPERE.
REZAIEEARBER AR



5/

» 3 #  Download on the / GETITON Available at
ERER. @& App Store | » Google Play [l aee @MAZON

T# SoundTouch™ [ FHEFF.*
*E{E A, 1&517iE global.Bose.com/Support/SAS T#i% K A2

=B AF0#? global.Bose.com/Support/SAS

PR


http://global.Bose.com/Support/SA5
http://global.Bose.com/Support/SA5

& EX i

mHIEE 19 mm B EE 95mMm HEE
3% 2.38 mm 6.35 mm
+FAIEL (2) #10 (M5) x 32 mm #10 (M5) x 32 mm
BT (2) KEM #10 (M5) ZBH44HET




8 4 R 52



BIRERIRT A -

BERRE T A RA—HEES -

SRR

SEERREEERRIET A LEE -

1.

2.

REBZERBRCAREA + L EfinT

EIREREA L- BfiET -

BEEEREERLNREA + R BT

WTTAIEA R - BEHT -

EIEAIRIRIR T A -
EERFE_IEES  BPEREER
FBUEETE -3

EE : AR EESREN S —inER
EI5ERNETR 0 FE2RIGEREH
Ei5/ - RZ A LLEERMBREER

828 -



5,

5/

—
EEEE:E ° #_ Download on the / » GET ITON Available at
' & App Store Google Play |l & @Mazon

& SoundTouch™ ERER - *
*EEAER - 55722 global.Bose.com/Support/SAS T EEZEATRELR o

P


http://global.Bose.com/Support/SA5
http://global.Bose.com/Support/SA5

SRR

e EX iR

HEEEE 19 mm B EE 9.5mm B EE

- BL] 2.38mm 6.35mm
TFAREER (2) #10 (M5) x 32 mm #10 (M5) x 32 mm
BT (2) KA #10 (M5) SBRBSHAT




EL LD



Oy aAxv2—AZRYALET,
12070y ART Z—TCIHEHOAE—
H—EERTEET,

AE—hA—4=—J)vEJQy 2% %2—

AlcLoD W EERLEY,

1. Left (BE)RIRE—H—4—TILOMNDHZH
7SR (+ LRIDmFICE LiAdr, HIDHEW
FEIAF AL =)BIDHEFICELIAFET,

2. Right (B)AIRE—H—4 7 —TIVOEHDH %
HE TS A+ RAIDIFEFICE LIAFH EID
TWHEE AT AR DAIDEHFITE LA+
E—a—o

70y 3%V 42— AEBERN
VfHFEd,
BEDRAE—H—%EFKT B
IZ. FlE1~3&5URLTTOY
AT 2 —BICERLET,
FAE—H—F—TILERE—
A—ITEHTT BHEICDOVTIE. X
E—AH—DEkEEEESR L T<
EEW, 7Y THHEBENTLEL
AE—H—ERR2BE TESRTE
%9,



5/

== - ‘=|= #  Download on the / GETITON Available at
BRICERLET. & App Store ‘ » Google Play Wl &= dMazon

SoundTouch® app%& 47 O—FLE9d, *

*INY AV ={ERAT 258 1E. global.Bose.com/Support/SAS T
gLV ARAO0—RFLEY,

FLLIEIDOY A FAHTEL f2E L global.Bose.com/Support/SA5

=


http://global.Bose.com/Support/SA5
http://global.Bose.com/Support/SA5

EEEEN Y ¥

EE E tREE

BnEH 19 mm Gat FH)LUE 95mm a1 > FHIULE
FUILEY b 2.38 mm (Va1 F) 6.35 mm (Va1 > F)

MAZRY (27) M5 x 32 mm (#10 x 1Va-A >F) | M5x32mm (#10 x1VaA >/ F)
R—F7Vh—@F) FRLEEA M5 (#10) R— K77 > - —




o

B A& &5



A 48kt Aasal) Jua g3 Sals )

DISi el ccleleddl ga AT 755 Juay

B g yhall daad) aladinly 1-3 <l gl

iy clelaudly Galal) clil Jis aal ) ABadl
Dl e AV Gl Jaa 6 J sa laddadl)

) dea b Joa 68 €4S e laadl ) cilelaud)
Lo bl Juad &5 cleland) (e cpng)

okl A aleall g el deland) @l Jaal
L= ol Calall b galal) Glldly 4+ L o sall

+ R sl Cashall b aleall el delandl @l Jaf

R = Ll Gl i salal) Ll

A Akl dasally cileLaad) il culii g Janly a8
1

)
== @
=N - —
‘s &%,

A L gl Aasaly A1 3)

ielandl (e 3als 5 dudyha daaa JS i



,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,

hila g g! sl ‘ aisl]
Kaws 560 (2t 9.5) a0 36 s SF 4l (oa 19) Ba s % Lila)) o
(Pl 6.35) 52 1 (e 2.38) a s %2 Sall daal

(ple 32 X M5) &asa1la x 10#

(ple 32 x M5) &asa1la x 10#

(2) ool Gl g Apdd pralisa

sl dlilie (M5) 104

priie e

(2) siadl dilia

Jailaldly cuiil)




5

5/~

» GET ITON \ Available at
App Store Google Play i jiwse @Mazon

Ay yell

*.SoundTouch® (gxki Ja i a8
global.Bose.com/Support/SAS5 aésall M) caaldld ¢ 5isna Slea pading cul 13
LGabail) 5l

global.Bose.com/Support/SAS5 filii i ehal Ja

ABUs jvaay Jua gl


http://global.Bose.com/Support/SA5
http://global.Bose.com/Support/SA5

]




®

global.Bose.com/Support/SA5

Q B s’ J [n

©2018 Bose Corporation, The Mountain,
Framingham, MA 01701-9168 USA
AM787178-0020 Rev. 00

L _ersE

787178-0020



